

## Sajtóközlemény

### Megkezdődött Újfehértó kerékpárút-hálózatának tervezése

2020/02/12

**A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül meghirdetett Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című, TOP-3.1.1-15 kódszámú felhívásra Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be, melyet 2018. decemberében támogatásra érdemesnek ítélték. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, konzorciumban a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel.**

**A pályázat címe:** Újfehértó kerékpárhálózatának továbbfejlesztése

**A pályázat azonosítószáma:** TOP-3.1.1-15-SB1-2016-00032

**Elnyert támogatás:** 407.168.595,- Ft

**Újfehértó Város Önkormányzatától saját erő:** 0,- Ft

**A projekt tervezett fizikai befejezése:** 2021.07.31.

#### **A projekt elemei**

A '90-es években épült a Kossuth utcai kerékpárút, amelynek teljes felújítása szükségessé vált. A Szent István út, Vasút utca útvonalon is található egy fizikailag nem elválasztott közös gyalog-kerékpárút, amelyhez csatlakozik a Nyíregyháza felé vezető úton egy szintén közös gyalog-kerékpárút. A 2014-2020-as költségvetési időszakban kiemelt hangsúlyt kell kapnia a kerékpárút-hálózat további fejlesztésének (a városon belül, és többek között a Nyíregyházi Ipari park irányába), mely lehetővé teszi a környezetbarát városi közlekedés minőségének javítását. A városon belül kiépített kerékpárútnak be kell kapcsolódnia az országos hálózatba, mely biztosítja az idegenforgalmi célpontok összekötését is. A Szent István úton majd a Debreceni úton létrejövő kerékpárút megépítésével egy komplex városi hálózat jön létre, amely érinti a bekötőutakat is.

#### **A fejlesztés eredménye**

A fejlesztés eredményeként tervezetten 2910 méteren kerül kialakításra és/vagy felújításra kerékpárforgalmi létesítmény, valamint 950 méter hosszan kerül felújításra vagy korszerűsítésre közút. Ezen kívül ki kell emelnünk a környezeti terhelés csökkentését, amely tartalmazza a levegőszennyezés, a CO<sub>2</sub> terhelés, valamint a zajterhelés csökkenését is. Nem utolsósorban a projekt eredményeként a közlekedésbiztonság nagymértékben javulni fog, mely magával vonzza a gazdasági és a turisztikai eredmények javulását is. A létrejövő kerékpárutak segítik a munkába járást, és az ipari területek megközelítését, hiszen a fejlesztési terület mentén számos üzlet, üzem, és szolgáltató vállalkozás található.

**További információ kérhető:** [palyazatok@ujfeherto.hu](mailto:palyazatok@ujfeherto.hu)